

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 受到新冠肺炎疫情全球大流行影響，第73屆康城電影節無法在原定上月舉行，但主辦方近日仍公布了今屆入圍的56部電影名單。其中由香港七位大導演譚家明、洪金寶、許鞍華、袁和平、杜琪峯、徐克與林嶺東執導的港產片《七人樂隊》(原名：八部半)在入圍名單中出現！至於其他亞洲電影，好像內地導演魏書鈞的新作《野馬分鬃》、韓國導演延尚昊《屍殺半島》亦有入圍。這些影片將在上映和參加其他電影節時冠以康城國際電影節標誌，並將於6月22日至26日舉辦線上電影市場。

《七人樂隊》致敬港片百花齊放年代 杜琪峯：入圍康城影展別具意義



杜琪峯得知影片入選本屆康城電影節，感到十分興奮。



《七人樂隊》是導演林嶺東遺作，紀念價值極高。



《屍殺半島》是經典喪屍電影《屍殺列車》的續集。

康城國際電影節主席 Pierre Lescure 和藝術總監 Thierry Fremaux 近日在巴黎舉行發布會，公布入圍第73屆康城國際電影節官方評選的56部電影作品名單。Fremaux 表示這些影片從2,067部報名影片中選出，這是該電影節史上首次報名影片數量超過2,000部。他表示，今年有眾多電影新人的作品入圍。此外，共有16部女性導演作品入圍，數量高於往年。今年電影節取消了傳統的電影節官方單元分類，不再設主競賽單元或「一種關注」等單元，代之以官方評選影片的名單。

七名導刻意全菲林拍攝

其中最受大家關注的，正是由杜琪峯監製，洪金寶、許鞍華、譚家明、袁和平、林嶺東、徐克及杜琪峯七位殿堂級導演聯手執導的喪亞電影《七人樂隊》，這亦是杜琪峯繼《大事件》、《黑社會》、《鐵三角》、《復仇》及《盲探》後，又一入選康城官方參展電影。

杜琪峯得知影片入選本屆康城電影節興奮地說：「在疫症困擾全球，影市停擺下，康城電影節能繼續以不同形式舉行實屬難得，《七人樂隊》在此時此刻入選更有起動的鼓舞作用，同時電影是已故摯友林嶺東和我們六個同年代香港導演一齊合力的成果，特別

具有紀念意義。」
《七人樂隊》片名就是寓意七位各有風格的導演，每位導演由五十年代至未來，各自抽籤負責一個年代，執導一個故事。杜琪峯指構思的緣起是他與其他六位導演，無論是學院或片場科班出身，剛好碰上香港電影騰飛躍進的時代，給予各人無限發展才華的空間，百花齊放孕育出他們那一代無數的電影人才，影片正是要向那個時代致敬。此外，影片亦傳達出香港影人無分你我的合作精神。

由於七位導演尤其特別懷念那個全菲林拍攝的年代，這次他們亦特別用上久違了的菲林拍攝，他們認為菲林拍攝的特色與質感始終無法被數碼取代。

災難片入選獲認同

另外，韓國導演延尚昊對入圍表示非常高興：「繼《屍殺列車》後，我很高興續集《屍殺半島》再次入選康城影展。我亦非常感激康城影展對電影的認同，肯定其作為災難片類型也充滿玩樂趣味，而且永遠合時。雖然因現時情況，電影未能如觀眾所願在世界一流的電影節首映，但我衷心盼望全球影業盡快回復正常，那我們便可以再次懷著興奮激動的心情參與這個電影盛典。」
其他入圍的亞洲電影，還包括韓國導演林常樹的

《天堂》、內地導演魏書鈞的新作《野馬分鬃》、日本女導演河瀨直美的《真寶母親》，以及由日本動畫大師宮崎駿監製、其兒子宮崎吾朗執導的動畫《阿雅與魔女》。

首舉辦線上電影交易

康城電影節主辦方近日亦宣布，將於6月22日至26日舉辦線上電影買賣市場。Fremaux 此前表示，康城電影節決定根據今年的特殊情況來改變其舉辦形式，首先推出的舉措就是線上電影市場，旨在支持國際電影產業，並為專業人士提供幫助。



洪金寶有份參與執導《七人樂隊》。



Thierry Fremaux (右) 與 Pierre Lescure 近日公布了第73屆康城國際電影節官方評選的電影作品名單。

周勵淇上月一索得男

香港文匯報訊 (記者 文芬) 40歲的藝人周勵淇 (Niki) 年初宣布懷孕後，一直深居簡出，在家安心養胎。最新傳來好消息指她已於上個月在港秘密產子，剖腹誕下6磅重男嬰，據稱愛兒鼻子高挺，似足演員爸爸傅法鳴的帥氣模樣。而初為人母的周勵淇十分低調，暫仍未向外正式公布喜訊。



周勵淇夫婦榮升做父母。

據悉，傅法鳴原本要在內地拍戲，但為了陪伴太太生產，提早安排好工作，並需接受隔離，仍趕及返港一直陪伴住Niki，貼心照顧臨盆以及產後的太太。

周勵淇原名周麗淇，是香港影視歌三棲藝人。她和老公傅法鳴兩人是通過合作內地電視劇《臥底》結緣。



鄧健泓早前生日，與太太慶祝，其後傳來Lafa獲獎的喜訊。

鄧健泓首奪 洛杉磯影展新導演獎

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 身兼歌手及演員的鄧健泓 (Patrick) 之前首次執導以「珍惜」為主題的微電影《Dreams Come True》(暫譯：夢想成真)，即獲得美國洛杉磯Lafa電影節「最佳新導演」獎，值得慶賀！鄧健泓在社交平台上載其得獎狀並留言：「我人生第一個導演獎！」他表示獲獎好開心，而原本他只是報名最佳新導演獎，現在電影更入圍「最Top 15部電影」之一。

至於太太石詠莉於微電影中一人分飾孖生姊妹兩個角色，她也恭喜老公獲獎：「恭喜鄧導演，為你感到自豪。」鄧健泓亦指能夠獲獎，太太的功勞不少，因他本來沒打算參加影展，全因受到太太和攝影師的鼓勵，才去報名參加多個影展，現終於在Lafa電影節獲取榮譽。



蔡少芬難得與老公張晉野餐。



蔡少芬以身作則，教孩子要愛護大自然。

一家郊遊野餐玩航拍 蔡少芬不忘執垃圾

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 張晉與蔡少芬 (Ada) 是圈中模範恩愛夫妻，二人育有兩女一子過着幸福美滿的生活。日前一家五口更齊齊去到郊外野餐享受大自然。

張晉於整個郊遊過程中拍下片段，不過他所拍Vlog (影片日記) 可說是完全非一般的，因他今次出動航拍，再加上特效及背景音樂，製作專業又認真。而這次郊遊，身為爸爸的張晉負責拍片做攝影大師，Ada這個媽咪當然做大廚起爐、燒烤、服侍三個子女、餵老公吃美食一腳踢。不過一家人身處大自然，除了感受自然界之間的樂趣，兩夫婦更趁機會做些親子教學，就是與兩個女兒齊齊執垃圾，讓下一代更懂得環保的重要性，最後在離開時，更先把爐火淋熄，免得會引發山火。

姜大衛爆兒子無拖拍



Joe Junior、修哥、John和心姐跟李暉師傅(右三)綵排耍太極。

香港文匯報訊 (記者 達里) 胡楓 (修哥)、姜大衛 (John)、Joe Junior 和謝雪心 (心姐) 昨日為籌款節目《萬眾同心公益金》表演環節《養生太極老友記》進行綵排，眾人跟李暉師傅耍太極。修哥與John哥表示到他們這種年紀都會略懂基本的太極，John哥稱曾跟同大廈住的師傅到樓下玩太極，主要練紮馬強身健體。而修哥就大讚太極是一門高深功夫，愈要得慢就愈精湛，不過他平時就少耍太極，好動的他成日周身都動已經當做運動。

至於父親節如何慶祝，修哥笑道：「這個我不理了，等子女和兒孫去『發辦』，聽他們指示，如果到時仍有限聚

令，可能都要三圍多枱才夠坐。」John哥也稱等子女安排活動，笑問兒子姜卓文會否帶女友回來見家長，他表示兒子現時沒拖拍，修哥即笑指John哥怎樣得知，John哥笑稱雖然時代進步，但兒子有沒有拖拍總會看得出來。

陳曉華下苦功收身



陳曉華做出一字馬動作。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 前港姐冠軍陳曉華 (Hera) 近日忙於拍攝新劇《七公主》外，更積極做運動 Keep Fit，皆因她拍完劇集《食腦喪B》後，有一段日子不用開工，一下子重了十多磅，為求瘦身成功，她不時會去行山、跑步、打拳及做健身。

Hera 近日頻頻在社交平台分享做運動相，前晚她又鋪做運動的相片，相中的她身穿運動 Top 及緊身運動褲，做出一字馬動作，她又留言：「Learning how to deal with the pain 學習如何處理痛苦」獲不少網民留言讚好。

李榮浩連續六年 零點替楊丞琳慶生

香港文匯報訊 (記者 文芬) 昨日是台灣樂壇天后楊丞琳的36歲生日，內地歌手李榮浩在社交平台上發文「老婆生日快樂」，隔空為楊丞琳慶生，而這也是李榮浩自2015年以來，連續第六年為楊丞琳零點慶生。沒多久，楊丞琳就在評論區甜蜜回覆「收到」，並附上一個害羞的表情。儘管稱呼有所改變，由「我家少女」，再到「我的女孩」，最後是「老婆」，但愛戀之情卻一直沒變。

另外，台灣藝人陳妍希亦在社交賬號零點準時晒合照並發文為閩蜜楊丞琳慶生，她表示：「2006開始，我們認識14年了。14，一個我很喜歡的數字。第一次和一個演員兩度合作。你第一次為我在婚禮上唱歌，我第一次為你演唱會上唱歌。我們是那麼的不同，卻又有那麼多相同的緣分。雖然不常在同一個地方，但只要可以見面的時間我都很珍惜。14，一世。願我們不停變遷，願我們始終不變。生日快樂，我的寶貝。」陳妍希晒出的多年前合照中兩人面容青澀，她還特意添上了粉色愛心的背景，超級有愛。



李榮浩想念分隔兩地的妻子楊丞琳。

李榮浩連續6年成功守住零點。